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poncho

Point employé
point fant., crochet n° 2,5. Sur un n. de m. div. 
par 66 + 7.
1er rg (endr. du trav.) : 6 Q.B. dans la 7ème m.l., 
• sauter 10 m.l., * 3 Q.B. dans la m.l. suiv., sauter 
10 m.l. *, croch. 5 fs de * à *, puis 15 Q.B. dans la 
m.l. suiv. •, répéter de • à •, term. par 7 Q.B. au lieu 
de 15.
2ème rg : 2 m.l. (= 1 d.b.), sauter la 1ère Q.B., 1 d.b. 
sur ch. Q.B. suiv.
3ème rg : 2 m.l. (= 1 d.b.), sauter la 1ère d.b., 1 d.b. 
sur ch. d.b. suiv.
4ème rg : 17 m.l., 3 Q.B. fermées ens., 11 m.l., 
3  Q.B. fermées ens., 11 m.l., * 15 Q.B. fermées 
ens., 11 m.l., puis croch. 5 fs 3 Q.B. fermées ens. et 
11 m.l. *, répéter de * à *, term. par 15 Q.B. fermées 

Qualifiée

ens., 11 m.l., 3 Q.B. fermées ens., 11 m.l., 3 Q.B. 
fermées ens., 11 m.l., 1 Q.B. sur la dernière d.b.
5ème rg : 9 m.l., 1 m.s. dans le 1er arceau, * 11 m.l., 
1 m.s. dans l'arceau suiv. *, répéter de * à *, term. par 
11 m.l., puis dans le dernier arceau croch. 1 m.s., 
5 m.l. et 1 D.B. 
6ème rg : 1 m.l., 1 m.s. sur la D.B., 11 m.l., sauter 
l'arceau de 5 m.l., * 1 m.s. dans l'arceau suiv., 
11 m.l. *, répéter de * à *, term. par 1 m.s. dans le 
dernier arceau.
7ème rg : comme le 5ème rg.
8ème rg : 6 m.l., 6 Q.B. sur la D.B., * 3 Q.B. dans la 
6ème m.l. de ch. des 5 arceaux suiv., 15 Q.B. dans 
la 6ème m.l. de l'arceau suiv. *, répéter de * à *, term. 
par 7 Q.B. au lieu de 15.
9ème rg : repr. au 2ème rg.
Q.B. : quadruple bride = faire 4 jetés, piquer le 
crochet dans 1 m., 1 jeté, tirer 1 boucle, * 1 jeté, 
le  passer au travers de  2 boucles du crochet *, 
croch. 4 fs de * à *, 1 jeté, le passer au travers des 
2 dernières boucles du crochet.
3 Q.B. fermées ens. : • 4 jetés, piquer le crochet 
sur la d.b. suiv., 1 jeté, tirer une boucle, * 1 jeté, le 
passer au travers de 2 boucles du crochet *, croch. 
4 fs de * à * •, croch. encore 2 fs de • à •, puis 1 jeté, 
le passer au travers des 4 dernières boucles du 
crochet.
15 Q.B. fermées ens. : comme les 3 Q.B. fermées 
ens. mais en croch. 15 fs de • à •, puis 1 jeté, le 
passer au travers des 16 dernières boucles du 
crochet.
Les bases du crochet : voir pages conseils.

Echantillon
1 motif = 12 cm de large.
7 rgs = 11 cm de haut.
Important : Crocheter avec un cochet plus fin si 
vous obtenez moins de motifs et de rgs que sur cet 
échantillon. Crocheter avec un crochet plus gros 
dans le cas contraire.

120 cm de large x 55 cm de haut sans les franges.

Réalisation
Se commence par le bas du devant.

Devant :
Monter une chaînette de 667 m.l. Croch. point fant. 
(= 10 motifs).

Encolure :

A 50 cm (32 rgs) de haut, après un 4ème rg du point 
fant. : 
pour le côté droit : croch. 9 m.l., 1 m.s. dans le 
1er  arceau, * 11 m.l., 1 m.s. dans l'arceau suiv. *, 
croch. 21 fs de * à *, 
pour l'encolure croch. 1 m.c. dans le même arceau, 
• 5 m.l., 1 m.c. dans l'arceau suiv. •, croch., 17 fs 
de • à •, 
pour le côté gauche, croch. 1 m.s. dans le même 
arceau que la dernière m.c. de l'encolure, puis 

Taille unique
Qualité coton mercerisé Nombre de pelotes

	 Bananas	 214.351 4

 crochet n° 2,5

1

3

5

7

2

4

6

8

1

3

5

7

2

4

6

8

1 motif

ou         = 1 maille en l'air	         ou        = 1 demi-bride	           ou         = 1 double bride			                     = 15 quadruples brides
	  											               fermées ensemble

 ou        = 1 maille serrée	         ou        = 1 bride		           ou         = 1 quadruple bride                       = 3 quadruples brides fermées ensemble



croch. 20 fs de * à  *, 11 m.l., puis dans le dernier 
arceau croch. 1 m.s., 5 m.l. et 1 D.B. 

Cont. le côté gauche sur ces 21 arceaux et demi 
obtenus, pendant 7 rgs croch. 1 m.l. et 1 m.s. sur la 
D.B., * 11 m.l., 1 m.s. dans l'arceau suiv. *, répéter de 
* à *, term. par 11 m.l., puis dans le dernier arceau 
croch. 1 m.s., 5 m.l. et 1 D.B. 

A la fin du dernier rg, croch. 102 m.l. pour l'encolure 
dos et arrêter. 

Cont. le côté droit par 1  m.c. sur la 1ère m.s. du 
côté droit (côté encolure), puis croch. • 9 m.l., 1 m.s. 

dans le 1er arceau, * 11 m.l., 1 m.s. dans l'arceau 
suiv. *, répéter de * à *.
Sur ces 21 arceaux et demi obtenus, pendant 6 rgs 
croch. comme le rg précédent en commençant à •.

dos :
Au rg suiv., croch. : 9 m.l. (= 1 demi-arceau), 1 m.s. 
dans le 1er arceau, * 11 m.l., 1 m.s. dans l'arceau 
suiv. *, croch. 20 fs de * à *, 11 m.l., 1 m.s. dans 
l'arceau suiv. et en même temps dans la dernière 
m.l. de l'encolure, • 11 m.l., sauter 5 m.l., 1 m.s. 
dans la m.l. suiv. •, croch. 16 fs de • à •, puis répéter 

de * à * et  term. par dans le dernier arceau croch. 
1 m.s., 5 m.l. et 1 D.B. (= 1 demi-arceau).
Cont. point fant. sur les 60 arceaux obtenus 
(= 2 demi-arceaux + 59 arceaux) en commençant au 
8ème rg de l'explication.

A 50 cm (33 rgs) de haut depuis le début du dos, 
après un 4ème rg de l'explication, arrêter. 

Couper 960 brins de 30 cm de long et nouer 1 frange 
de 8 brins dans ch. arceau entre les groupes de 
Q.B. au bas du devant et du dos.


